
De tre vigtigste Bagua-områder 
du skal booste netop nu!

Denne gang med fokus på dit 

RIGDOMS-OMRÅDE

Elsker du skønhed, lidt luksus og 
overflod af alt det bedste i livet?

Så skal du flirte noget mere med dit hjems fjerneste 
venstre hjørne (set fra din hoveddør). Her ligger 
kraftfeltet for Rigdom, Fremgang og Overflod - eller 
som jeg kalder det - dit ‘luksushjørne’.

Her er de tre vigtigste skridt, du skal tage, før du går 
i gang med at booste dit Rigdomsområde: 
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6 1. Tilstandsrapport: Find området i dit hjem - og 
lav en hurtig tilstandrapport. Er der rent og ryddeligt? 
Oser området af luksus og skønhed? - eller er der trist 
og tomt? Hvis der er rod - ryd op!

6 2. Klarhed: Hvis området ikke oser af lykke og luk-
sus, så overvej, hvad der skal til for, at det gør det? Hvad 
er overflod og rigdom for dig? Det er meget vigtigt du 
bliver bevidst om dette. For det kan være meget forskel-
ligt fra person til person! Nogen synes det er klamt med 
en pink Tricia Guild Pude - andre synes det absolut abun-
dance at smide 900 kr. efter præcis sådan en sofapude. 
Forslag: Skriv på et stykke papir: “Overflod er for mig ...” 
og nævn mindst 10 ting. Hvis du ikke ved hvad overflod 
er for dig, hvordan skal du så kunne tiltrække eller skabe 
det?  (OBS: JEG HAR VEDLAGT WORKSHEET HER I NY-
HEDSBREVET – LIGE TIL AT PRINTE UD OG UDFYLDE!)
Brug denne liste af kodeord, når du skal finde på hvilk-
en stemning eller indretning, der vil være ideel i dit Rig-
domsområde. På min liste står f.eks. “royal stemning.” 
Ergo må jeg - uanset min aktuelle banksaldo - sørge for 
et royalt element; f.eks. et luksustapet med guld-møn-
ster, en te-kop i kongeligt porcelæn, eller stofservietter 
med personligt monogram ... Dine kodeord starter din 
brainstorm - som giver dig konkrete ideer - og så er det 
bare at gå i gang:-)

6 3. Dit visitkort til verden: Tjek dit dørskilt og din 
entré, som baner vejen for, at universets rigdomme kan: 
1.) finde dig, og 2.) derefter flyde til dig! Er der tydeligt 
navn på døren? Er det et ‘værdigt’ skilt, der matcher den 
du er - og lige så vigtigt - den du gerne vil være? Siger 
du “YES!” når du træder ind i din entré - eller mumler 
du et indre øv? Er der plads til at alverdens overflod kan 
komme ind - og forbi? Forestil dig, at Lykken er en stor 
tyk mand - og gør plads til ham! Kan han komme ind?

PS: Spring ikke nogen af disse 3 skridt over, hvis 
du vil aktivere dit Rigdoms-område! Det svarer til at 
ville hænge et billede op på væggen og hente ham-



,
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mer og søm, men kun bruge hammeren - eller sømmet 
- men ikke begge dele. Alle trin er guld værd for det fær-
dige resultat - og dermed den effekt du vil opleve. 

Og så til det sjove: Indret dig til rigdom!

Boost dit Rigdoms-område med:

n sunde, grønne planter, der stortrives (= vækst!) samt blomster i 

røde/violet/lilela/pink/cyklame-farver.

n luksus-ting, dyrebare/kostbare ting, antikviteter, mønter og krys-

taller

n farverne purpur, rød og blå  - på væggen eller i ting/tilbehør

n spejle (= fordobler energierne)

n citater, der omhandler lykke, fremgang, succes, rigdom

n  fontæner og vandfald, der symboliserer den konstante strøm af 

penge:-)

n Billeder/collager/fotos, der forestiller de ting du ønsker dig + din 

personlige ønskeliste!

n Kunst, skulpturer, figurer og billeder, der signalerer rigdom og 

overflod - for dig

n ting, der sætter energierne i bevægels,e feks. windchimes, flag, 

uro’er, etc.

PS: Det sidste af de tre områder 

jeg vil anbefale dig at booste i ‘disse tider’, er området for:  

Rejser & Hjælpsomme Mennesker.

Ingen kan klare sig alene. Hvis vi vil have succes i livet, både 

menneskeligt og materielt, må vi blive gode til at tune ind 

på den bølge af support, som altid er til stede. 

I næste Nyhedsbrev får du inspiration til, hvordan du - ved 

at indrette bevidst - kan opleve mere flow, få støtte fra uni-

verset og skabe vigtige netværk-kontakter. 

Hvordan? Kig med næste gang:-) 
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 Overflod, luksus og rigdom er for mig  :

Tip! 

Er du kvinde med egen business, 
og vil du booste karrieren (og din omsætning!) 

to the max - så vil jeg varmt anbefale dig at tjekke dette 
site: http://www.metteholbaek.com/

Mette Holbæk og Pernille Melsted leder det hamrende effek-
tive kursus: ‘BUSINESS BOOTCAMP’ - hvor en spade kaldes 
for en spade, og hvor der ikke er plads til dårlige undskyld-
ninger for ikke at få succes med det du laver - NU! 
Jeg drager selv stor nytte af Mettes kompetencer, som er 
helt unikke. Alene hendes nyhedsbreve er god (og gratis) 
rådgivning i sig selv :-)  Vil du f.eks. gerne vide:“HVAD ER 
DE 3 STØRSTE FEJLTAGELSER SELVSTÆNDIGE BEGÅR?” - så 
kig forbi:
 www.metteholbæk.com
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At forandre dit 
soveværelse kan 
forandre dit liv!

Mini-kursus med Ranvita
tirsdag d. 12. maj kl.17-20

Trænger du til nyt liv i soveværelset 

- og i dit kærlighedsliv? 

Og vil du gerne lære, hvordan du

- trin for trin  - indretter det vigtigste rum i dit hjem? 

Drømmer du om en nærende oase i dit liv? 
Så invester en enkelt aften i din fysiske og psykiske trivsel - og lær 
hvordan du indretter dit soveværelse så du får mere energi - og et bedre 
kærligheds- og sexliv ...
Ranvitas overskuelige og konkrete trin-for-trin guide giver dig både 
værktøjerne og overblikket til at komme godt i gang.

Få bla. svar på: Hvorfor er soveværelset det aller vigtigste rum? Hvor 
står sengen bedst? Hvilke farver skal jeg vælge? Hvad med den øvrige 
indretning? Hvorfor er stribet sengetøj ikke godt?  Hvad gør jeg hvis 
rummet har flere funktioner? Hvilke ting kan påvirke mit sexliv? Hvor-
dan kan jeg forandre mit soveværelse, så det forandrer mit kærligheds-
liv?

ja, tak - jeg vil gerne medY
Klik her og tilmeld dig nu: www.happyliving.dk

HVOR? 
Villa Wilder
Wildersgade 55
1414 København K.

HVORNÅR?
Tirsdag d. 12. Maj kl. 17-20
Pris 450,- kr.  
Spar 100 kr! To pers. får kurset for 800,- kr.

www.happyliving.dk


 

“Dit kontor er et mikrokosmos af dit arbejdsliv! 

Tager du lige så godt hånd om dit kontor, som om 

dine arbejdsopgaver - og omvendt?”

Citat fra Ranvitas kommende bog 
“Elsk Dit Hjem - fra A til Å”
 (Nyt Nordisk Forlag Arnold Busck)

Vil du inviteres til receptionen?  
Så meld dig ind i “Elsk Dit Hjem” på Facebook!  

Vi ses :-)

Tip! 

Er du kvinde med egen business, 
og vil du booste karrieren (og din omsætning!) 

to the max - så vil jeg varmt anbefale dig at tjekke 
dette site: www.metteholbæk.com

Mette Holbæk og Pernille Melsted leder 
det hamrende effektive kursus: ‘BUSINESS 
BOOTCAMP’ - hvor en spade kaldes for en 
spade, og hvor der ikke er plads til dårlige 
undskyldninger for ikke at få succes med 
det du laver - NU! 
Jeg drager selv stor nytte af Mettes kompe-
tencer, som er helt unikke. Alene hendes 
nyhedsbreve er god (og gratis) rådgivning i 
sig selv :-)  Vil du f.eks. gerne vide:
“HVAD ER DE 3 STØRSTE FEJLTAGELSER 
SELVSTÆNDIGE BEGÅR?” 
så kig forbi: www.metteholbæk.com
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ssst ...!P

www.metteholbaek.com
www.metteholbaek.com


Feng shui for sind, krop og sjæl! 

TRÆNGER DU OG DIT HJEM 
TIL NY ENERGI?

SÅ HUSK AT Ranvitas BAGUA-KURSUS 

STARTER IGEN 1. SEPTEMBER KL. 17-20!

VIL DU GERNE VIDE HVORDAN DU INDRETTER ALLE BAGUA-
OMRÅDERNE I DIT HJEM, SÅ DE STØTTER DIT LIV, 
DINE DRØMME OG DIN PERSONLIGE UDVIKLING?

GIV DIG SELV EN AKTIV FENG SHUI-AFTEN 
1 GANG OM  MÅNEDEN OG FÅ NOGLE VÆRKTØJER 
DU KAN BRUGE RESTEN AF DIT LIV -  OG LIGE NU!

BAGUA-KURSET: “Skab dit hjem, skab dit liv!
Et kursusforløb til dig, der elsker indretning og gerne vil kombinere det 
med personlig udvikling. 
Og til dig, der gerne vil lære at lave god feng shui i dit eget hjem - mens 
du bliver holdt til ilden undervejs! 
Inspireret af feng shui arbejder du gennem 10 måneder med at indrette 
dit hjem fra A til Å, så det støtter og booster dit liv på alle væsentlige 
områder, bla. kærligheden, karrieren og økonomien.
Du får hjemmeopgaver fra gang til gang, så du er sikker på at få fingrene 
i bolledejen. Og fordelen er, at du altid kan komme tilbage og få svar på 
spørgsmål og videre vejledning.

HVORDAN FOREGÅR DET?
Vi mødes en aften om måneden, i alt 10 gange, og har fokus på ét bagua-
område pr. gang. Undervejs introduceres du for alle de grundlæggende 
feng shui værktøjer, samt for Ranvitas unikke Elsk-dit-hjem-principper, 
der giver dig en ny dimension og forståelse for dit hjems symbolske sprog 
- og påvirkning af dit liv.

Bagua-kurset foregår 10 tirsdage kl.17-20, fra 1. september 2009 til juni 
2010, og koster 4.900,- kr. for næsten et års ‘holden til ilden’ og månedlig 
inspiration med Ranvita + div. gæstelære-eksperter. 
Se udførligt program på min hjemmeside: www.happyliving.dk
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www.happyliving.dk

